UNIDADES DE MEDIDA

Pon un X en la capacidad mas adecuada en cada caso

a) Un bote de refresco = 3L Pel ImL

b) Un cubo = 15 15L 15dL

) B3 m ) 1650 M =i M

B T2 0= coimimincsiiiicsiv I d) 211 M = s €M

Calcula, pasando los nameros complejos a incomplejos,y contesta: (recuerda poner la
unidad en cada caso, separada por un espacio del nimero)

Ciudad A Ciudad B Ciudad C
‘ 45km; 12 hmy 4 dam 2,3km; 89 hmy9dam

125 km; 6,7 hmy 25 dam

¢ ;Cuantos decametros hay de la ciudad A a la ciudad B?
¢ ;Cuantos metros hay de la ciudad B a la ciudad C?

¢ ¢Cuantos hectometros hay de la ciudad A a la ciudad C?
Expresa en la unidad indicada
432 km? ». hm2 324 dam? _ hm?

2,7 hm? _ m2 3.6 cm? = m2

Expresa en la unidad indicada

P E i O R e cm?

B) v = 28 dm = ... asnesnsrees S
€)oo M= e A = 530000 cm?
DABSOP = i S i cm?
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Convierte a litros las siguientes unidades (pon la unidad)

a) 2,58 m® = 1dm
b10,5 m? =
¢y 2000 em?® = 1dm
d) 1500000 mm?* =

Haz las transformaciones en medidas agrarias

a) 3ca= a
b) 12ha= ca
c) 03ha= hm?
d) 700ca = dam®

Escribe X en la respuesta correcta

Para pasar de dm a hm: Unlitro de agua es igual a:

se tiene que dividir entre 1.000. 1g.

se tiene que multiplicar par 100. 1kg.

se tiene que dividir entre 10. 1 quintal.

Con las medidas de superficie se expresa: Un dm? es igual a:

la longitud de una figura. 1kl

la altura de una figura. 1ml

el area de una figura. 11

¢Cuantos Kg hay en las siguientes cantidades? (Pon la unidad en cada caso)

3t= 2q= 324 g= 915 dag =

Si tenemos agua pura, expresa las siguientes medidas en kg. (Pon la unidad en cada
caso)

2,6 Kl = 357 1= 1258 ml =

3,7dm?* = 2m®= 357297 cm? =
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